I Enavainmtikég 90 kepaiaiov

16133 OEMA4

JTO MOPAKATW OXAUA, TO EUOVYpOUUO
Tunuata AB, Bl A kol AE €xouv PRKN
avtiotowa 12,16, 8 kat 10, ot ywvieg ABIr 12 16
ko ATE eivat opBég kat ta onpeia A, I

Kol E avikouv otnyv iSla euBeia.

10

o) Na uroAoyloEeTe TO PUNKOG TOU A r

TUNUatog AE.
B) No amodeifete otL ta Tpiywva ABI kal EMA sivat opola.
v) Eotw OTL TO onpeio TOUAG Twv guBelwv AB Kkat EA sival to Z kal ZH eival to Upog Tou

TpLywvou ZAE amo tnv kopudn tou Z. Na anodeifete otL:

i, EH = 13 ii.Z/-/:%2




16805 OEMA 2

H mepipetpog tou opBoywviou ABIA Tou GXAUATOG
gival 72 kat to E eival onpeio otnv mAeupa AB. Ta
MAKN TWV TLNUATWV X, Y, Z Elval avaAoya pog Toug
aplBuoug 2,4,3 avtiotolya.

o) Na anodeiete 0tux = 8,y =16 katL z=12.

B) No urtoAoyloete tnv mepipetpo Tou TpLlywvou MEA.

17343 OEMA 2

Y10 teTpAnAeupo ABIA Tou TAPAKATW OXAKATOG elval
AA=3,AB=TA=05,BI=8kaA = 120°.

o) Na amobeiete OTLAl = 7.

, , 1, , ,
B) Na amnobeitete otL oUVW = ~, OMoL w ivaw n ywvia

BAT. Aivetai 6t ouv120° = —%.




